

柘林镇社区党群服务中心开展主题党日活动



近日,奉贤区柘林镇社区党群服务中心党支部组织全体党员、青年团员在爱企谷·云间书房,开展红色书籍

分享活动。重温红色经典,学习党的二十大报告精神,营造浓厚的文化氛围。

柘林镇社区党群服务中心书记包鲜红带领党支部全体成员对党的二十大精神进行深入学习,充分认识党的十九大以来五年、新时代十年的伟大成就,明确党的一个中心任务、“两步走”战略安排、三个“务必”、五个“必由之路”,体现了强烈的使命担当、忧患意识和斗争精神。

同时结合党群中心工作实际,引导全体成员自觉从党的重大成就和历史经验中增长智慧,增强信心,勇于担当作为,敢于阔步奋进,同时明确中心在新征程上要以什么样的精神状态、朝着什么目标前进,号召全体成员继续深入学习贯彻党的二十大精神,以更加饱满的政治热情和更高的工作标准投入到当前工作中去。

爱企谷董事长黄庆元用深入浅出的方式讲述了爱企谷产业园区的发展之路。它的建立依托于奉贤区政府提供的优越创业环境,它的奠基来源于奉贤柘林深厚的文化底蕴,它的成长借助于爱企谷领导们的历史人文情怀和未来发展远见。

青年团员张雯静分享了《从党的诞生地出发,红色基因在上海》一书,红色基因伴随共产主义的传播以及中国共产党人的诞生而产生。正义的战斗中,铸就红色基因的鲜红血色;艰苦的长征路,锤炼了红色基因的顽强生命力;前进的革命道路上,强大红色基因的抗御能力。

柘林镇社区党群服务中心书记包鲜红带领全体党员面向中国共产党党旗,重温入党誓词。

党群中心将凝聚全体党员、职工力量,奋力书写新时代新柘林答卷。



为进一步巩固全国文明城市创建成果,持续改善农村人居环境,着力提高市民满意度,长期以来,青浦区红旗村党总支创新党建新模式,在村域内的闲置土地上开辟“小菜园”,将其作为党员劳动实践基地,引导广大党员弘扬伟大建党精神,鼓励大家积极参与志愿服务活动,为党建工作增添了新活力。

深秋时节,正是播种新一季菜苗的季节。日前,红旗村党总支组织党员志愿者在“小菜园”内开展志愿服务,大家扛着锄头、拿着铲子、拎着水桶,一起翻地、播种、浇水,忙得热火朝天。经过2个小时的劳作,小菜园里又是一片绿色生机。

据悉,红旗村党总支通过组织党员参与“小菜园”建设,并由党员志愿者将当季种植的蔬菜上门分发给辖区内孤寡老人和困难群体,让党组织的号召力、凝聚力得到彰显,让党群关系更加融洽。

「小菜园」建设显初心 「志愿红」活动聚人心

青浦区白鹤镇红旗村党总支开展党员志愿服务活动

为进一步营造文明、有序、安全的市容环境,广中路街道综合行政执法队实行徒步巡查、机动巡查、定人定岗“三位一体”模式,加强对主次干道和商场周围人员密集等重点部位的巡查管控和集中整治,督促各商家严格落实“门前责任制”,做到及时纠正和查处流动摊点、店外经营、占道设摊等违规现象。

文明生产是城市发展的“内动力”。广中执法队制定了检查清单,对施工场地等进行专项检查,重点加大对出土工地的执

“执法蓝”辛勤守护城市形象

广中路街道综合行政执法队实行“三位一体”模式加强整治

法监管检查,采取装车、运输、卸点三个环节检查的新模式,形成工地渣土运输处置闭环执法,最大程度上遏制无证运输、违规处置、偷乱倒等违法行为。

疫情防控是城市运行的保障。按照疫情防控工作要求,广中执法队开展每日“场所码”督查工作,将疫情防控督查工作融入到每日巡查执法工作

中,全面开展“扫码”督查。10月以来,共督查各类门店、场所500余家。对于扫码量显著较低或者异常的场所,当即指出并要求整改,同时注重“回头看”,严格落实扫码测温戴口罩等各项常态化疫情防控措施。

以脚步丈量城市、以汗水挥洒道路,“执法蓝”坚守在各自的岗位上,用辛勤汗



水守护着城市形象,用实际行动诠释着责任和担当。



金山卫镇塔港村党总支抓住“农村人口结构相对稳定”和“聚集场所相对固定”两大特点,深化“两个六点半”党建品

答好“三张卷”,绘就美丽乡村“新画卷”

牌,着力打造早上六点半“进茶馆”和晚上六点半“广场舞”两个工作载体,寓群众工作于喜闻乐见、群众集中的场所,助力推进美丽乡村建设,绘就一幅幅美丽乡村实景图。

以务实管用为根本 答好党群工作“时代卷”

塔港村创新实施“两个六点半”群众工作法,利用早上六点半的“六进”茶馆文化工程和晚上六点半的广场舞娱乐工

程,开通干群之间的“民意直通车”,在贴近群众的氛围中为群众解疑释惑、排忧解难,达到了“大事化小事,小事不出村”的良好效果。

以共治共享为抓手 答好美丽乡村“民生卷”

近年来,塔港村坚持以党建引领作为人居环境整治、美丽乡村创建的“红色引擎”,以整洁规范、群众满意为出发点和落脚点,以点带面、全域推进美丽乡村

建设。以为民服务为初心 答好疫情防控“保卫卷”

今年5月6日,塔港村整建制创建金山区首批“无疫村组”。疫情期间,塔港村党总支始终坚持党建引领,按照疫情防控工作部署,建立清晰的防控管理体系,细化各级网格工作职责,打好联防联控组合拳,以实际行动交出疫情防控“满意答卷”。

情系乡村甘于奉献 「医」心保障百姓健康

位于申雅苑内的周东村卫生室是由原周浦镇周东村撤村后择地继续保留的村卫生室,隶属于周浦社区卫生服务中心,作为基层医疗卫生服务的“最后一公里”,其主要作用就是为了周边百姓及村民提供就医便利。卫生室内设有全科诊室、药房、换药室及中医诊室。

身为一名共产党员,中心全科主治医师倪佳骏用医术与责任彰显着党员应有的担当。作为第二批毕业于上海健康医学院的农村定向培养医学生,倪医生距离毕业也已有10年了。在此期间他通过自己的努力,成为了中心的全科主治医师。周东村卫生室地方虽小,但该有的设备基本齐全,更是由于位置贴近居民区,极大地便利了周围居民百姓的基本就医需求,倪医生对前来配药的居民关怀备至,以细心的服务温暖着居民的心,居民们都说这才是真正的“家门口”服务,幸福感极高。

近日,周浦社区卫生服务中心收到了患者赠送的一面锦旗,这面书写着“医德高尚,热情周到”的锦旗是周浦镇申雅苑的宋存珍阿姨赠送给倪佳骏医师的,以此表达对倪医生工作的肯定。据了解,倪医生不仅在岗位上认真负责,空闲时间他还会时常上门为宋阿姨测量血糖,嘘寒问暖。卫生室周边像宋阿姨这样对卫生室认可的人不在少数。很多小毛病或者单纯慢性病,周边的居民更愿意前往村卫生室或者社区卫生服务站来就诊。倪医生以优质热情专业的服务,让居民百姓们的获得感和幸福感更上一层楼。



拆除违法建筑 优化营商环境

为进一步消除辖区内违法建筑,营造良好的营商环境,近日,松江区岳阳街道城管中队对辖区内的华亭老街商业街区违法建筑依法实施拆除,面积约200平方米。

据执法人员现场走访调查发现,这些违法建筑使用了华亭老街外立面相似的古朴装修,将两楼的走廊、连廊和楼梯完全封闭,以扩大商铺的经营面积,如果不调取原始建筑图纸对比的话,很难发现它们的存在。在物业人员的陪同下,执法人员带着原始建筑图纸对该处的违法建筑进行了测量和录入。

为了能够顺利开展拆除工作,城管执法人员盯

紧目标不放松,多次上门宣传动员,说明违法建筑的隐患与危害,逐个对房东进行安抚劝导,最终当事人均同意拆除,消除了违建的安全隐患,优化了公平的营商环境。

历时一周,华亭老街商业街区的200平方米违法建筑被全部拆除,拆违后的建筑废料也一并清理完毕,恢复了商业街区的公共部分。在今后的违法建筑治理行动过程中,岳阳城管中队将继续保持高压态势,依法打击和整治各种私搭乱建的违法行为,做到发现一处、拆除一处,坚决巩固无违建村居建设成果,努力营造整洁优美、规范有序、和谐文明的城市环境。



弘扬正直善良的“七德”精神

上海七宝德怀特高级中学 2022 学年体育季开幕

弘扬体育精神,展示青春风采。上海七宝德怀特高级中学一年一度的体育季开幕仪式日前正式开启。“七德”为热爱各项体育运动的同学们提供了多元化的选择。本次体育季中一共有13支独具个性的团队,10个不同类型的赛事,全校600多名学生积极参与。

美方校长 Mr.Shields 在开幕式典礼上讲述了两位帆船爱好者环游世界赢得金球奖环球帆船赛的故事,引出了本次体育季的“七德”精神——希望同学们在相互竞争,取得好成绩的同时,能够秉持“正直”与“善良”的价值观,注重彼此帮助,发挥善良本色,度过有意义的体育季。

最后,七宝德怀特的吉祥物 Cheetah 在阵阵欢呼声和纷飞的彩带中压轴登场了。憨态可掬的它在舞台上灵活地扭动着身躯,献上一曲热舞,为即将比赛的同学们加油喝彩。

教师 Mr.Nunnally 说:“如果让我用一个词来形容开幕式,我想我会用‘活力’。我想即将到来的七德2022体育季会是生机勃勃、动人心弦的,体育季为各个 House 之间提供了比拼的机会,也给各个同学提供了一个让身心更健康的机



会。随着期中考试的到来,大家需要放松身心,而体育季就是一个很好的机会。大家可以通过运动来释放压力,享受与他人合作的过程,享受运动的快乐。最后,我想对大家说,今年我们杰出的体育团队、安全的运动场地,和优秀的学生会一起为全体七德学子准备了许多激动人心的体育赛事。体育季作为“七德”四季活动的开端,同学们得以尽情享受运动与竞技所带来的乐趣与挑战。通力合作,共同磨合,互相鼓励,为了各 House 的荣誉而战,这正是各 House 凝聚力与团队精神的最佳体现。”

10月21日,上海市吴淞初级中学开展了爱国歌咏比赛。少先队员们欢聚一堂,用青春激情,唱响心中的热爱。

一首首爱国歌曲,一篇篇红色故事,熟悉的旋律演绎时代的沧桑,唱响永恒的赞歌。同学们以此抒发着对党的深厚情感,为祖国的强大备感骄傲。

铿锵的音乐,激昂的歌声,回荡在学校报告厅,唱者激情澎湃,听者也热血沸腾。此次歌咏比赛让红色基因在每个“淞初”学子心中流淌、升腾……



上海市吴淞初级中学 开展歌咏活动